

ПАМЯТЬ

Простились с воином

В воскресенье в селе Неверкино простились с Ильдаром Магдеевым, военнослужащим, погибшем на Украине.

На траурной церемонии присутствовали родные, близкие, друзья, одноклассники и мно-

гочисленные жители села. Траурная процессия заняла несколько улиц.

Магдеев Ильдар Маратович родился в 1995 году, закончил Неверкинскую среднюю школу. Во время учебы проявил себя усидчивым и ответственным учеником, был активным участником соревнований по лыжным гонкам и занимал призовые места. Он был добрым, светлым человеком, легко сходился с людьми, никогда не отказывал в помощи. После по-

лучения аттестата поступил в архитектурный университет. Затем отправился в армию, далее продолжил службу по контракту. В октябре 2022 года был мобилизован на спецоперацию, во второй половине марта пришел в отпуск, повидался с родными и близкими. И отправился вновь защищать Родину. Наш земляк героически сражался с националистами, проявив мужество и отвагу, в ходе выполнения боевой задачи, пал смертью храбрых. По-

смертно представлен к награде «Орден мужества».

На траурной церемонии выступили: Юрий Моисеев, глава администрации Неверкинского района; Зуфяр Бибарсов, министр по делам архивов Пензенской области; Ильдар Акчурин, депутат Законодательного собрания седьмого созыва; Нариман Тимергазин, заместитель командующего ВДВ; Исмаил-хазрат Раджабов, имам-мухтасиб Неверкинского района. Они выразили глубокие со-

болезнования родным и близким Ильдара Магдеева, который останется в нашей памяти примером стойкости, мужества и беззаветной преданности Родине.

МИНУТА МОЛЧАНИЯ.

